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 اخبار کوتاه

روزنوشت

برانکو: تیم ملی نه، فقط پرسپولیس

برانکو ایوانکوویچ، سرمربی پرسپولیس در نشست خبری بعد از بازی با 

استقلال خوزستان در پاسخ به این سوال که آیا قرار است سرمربی تیم ملی 

شوید، گفت: »من حداکثر تمرکزم را روی پرسپولیس گذاشته‌ام و قبلا هم 

گفتم چند وقت یکبار هم پیشنهادهای خوبی برایم می‌آمد اما در مورد تیم 

ملی ایران نه کسی با من صحبت کرده و نه من با کسی صحبت کرده‌ام.« 

پروین، حامی مربی ایرانی

تکلیف سرمربی تیم ملی هنوز مشخص نیست. اکثر اهالی فوتبال 

می‌گویند بهتر است جانشین کی‌روش یک خارجی باشد اما علی پروین 

اعتقاد دیگری دارد. وی به ایسنا گفت: »اگر جای فدراسیون باشم، مربی 

ایرانی می‌آورم. دایی، گل‌محمدی و قلعه‌نویی مربیان خوبی هستند. 

هر سه تای آنها شاگردان من هستند اما خوب هم کار می‌کنند. دایی 

با تیمی که بیشترین قراردادش ۴۰۰ میلیون است، خوب کار می‌کند. 

قلعه‌نویی هرجا رفته خوب بوده است. شما همین یحیی را ببینید که با 

پدیده چقدر خوب بوده است. تارتار و مجید جلالی هم همین‌طور. اگر 

نظر مرا بخواهید می‌گویم مربی ایرانی. اینها خیلی حرف برای زدن دارند.« 

قدوس، بهترین بازیکن آمیا

تیم آمیا از آغاز فصل جاری لوشامپیونه تاکنون 19 گل به ثمر رسانده است 

و سامان قدوس که در نقل‌وانتقال‌های تابستانی اروپا راهی آمیا شده 

بود با وجود غیبت در چند بازی این تیم آمار 3 گل زده و 4 پاس گل را به 

ثبت رسانده است. در واقع  قدوس در 37 درصد گل‌‌های به ثمر رسیده 

آمیا در فصل 2019 - 2018 نقش مستقیم داشته است. او با ثبت این 

رکورد در رده نخست فهرست موثرترین بازیکنان تیم آمیا قرار می‌گیرد. 

استقلال و پاتوسی فعلا در انتظار

یکی از بحث‌های اصلی این روزهای فوتبال، صدور مجوز پاتوسی بازیکن 

آفریقای جنوبی و خرید جدید استقلال است. طبق قانون، بازیکن خارجی 

برای حضور در لیگ برتر باید در دو سال گذشته برای تیم ملی کشورش بازی 

کرده باشد. مورد بعدی این که بازیکن مذکور در لیگ‌های معتبر 10 بازی 

در پرونده‌اش دیده شود. فدراسیون فوتبال در اولین استعلام از فدراسیون 

آفریقای جنوبی این سوال را پرسیده بود که آیا پاتوسی در دو فصل گذشته 

به تیم ملی کشورش دعوت شده یا نه. در صورتی که طبق قانون سازمان 

لیگ، دو سال گذشته قید شده، نه دو فصل گذشته. بنابراین، فدراسیون 

مجبور شد دوباره استعلام گرفته و سوال »دو سال« را مطرح کند که گفته 

می‌شود استعلام آن هنوز به دست فدراسیون نرسیده است. 

قضاوت داوران زن ایرانی در اروپا

گلاره ناظمی و زری فتحی دو داور بین‌المللی فوتسال ایران دیدار 

نیمه‌نهایی جام ملت‌های فوتسال بانوان اروپا را قضاوت کردند. این 

دیدار از ساعت ۱۰:30 شب گذشته بین تیم‌های اسپانیا و روسیه 

برگزار شد و ناظمی داور اول و فتحی داور دوم بودند. این برای 

اولین‌بار بود که دو داور بانوی ایرانی قضاوت در این مسابقات را 

انجام می‌دهند. 

دایره سقوط
مهم نیست شجاع خلیل‌زاده 

باشی یا داریوش شجاعیان. 

مهم نیست بازیکن استقلال 

باشی یا تراکتور، پرسپولیس یا 

استقلال خوزستان. مهم این است که وظیفه سازمانی‌ات در فوتبال 

اعتراض‌کردن و فریادزدن بر سر داور است. این وظیفه اصلی تو در زمین 

فوتبال است، بقیه‌اش خیلی مهم نیست. می‌توانی بازیکن استقلال 

خوزستان باشی و در همان نیمه‌اول اخراج شوی و کمر تیمت را بشکنی. 

می‌توانی بازیکن پرسپولیس و استقلال باشی و داور را هم »تاچ« کنی و بر 

سرش فریادهای تند و تیز بکشی و خیالت راحت باشد که اخراج نمی‌شوی. 

می‌توانی با خیال راحت هرچقدر دلت می‌خواهد بر سر هر داوری که 

می‌بینی فریاد بزنی. اهمیتی ندارد داور اشتباهی داشته یا نه، مهم فقط 

همین است که تو به رسالت خودت عمل کنی.

رسالت تو این است که در بازی اعتراض کنی، به درست یا غلط داد بزنی، 

فریاد بزنی، داور را لمس کنی یا حتی هلش بدهی؛ برای همین کار است 

که به تو حقوق  می‌دهند. فوتبال ایران در جام ملت‌ها از قصه اعتراض به 

داور بزرگ‌ترین ضربه را خورد. انداختیم گردن کی‌روش. اشتباه هم نبود 

اما درست هم نبود. این جرمی است که فقط یک پدر ندارد؛ بقیه پدرانش 

را باید روی نیمکت‌های لیگ برتر دنبال کرد، حتی روی نیمکت‌های 

لیگ‌های پایین‌تر. مربیانی که هرکدام در گفت‌وگوهای خصوصی با 

نویسندگان و روزنامه‌نگاران خود را لایق نشستن روی نیمکت تیم ملی و 

باشگاه‌های اروپایی می‌دانند اما بزرگ‌ترین دستاورد تاکتیکی تیم‌شان 

همین اعتراض‌هاست. درحقیقت تنها حرکت تیمی بالای سه نفرشان 

همین حمله کردن‌ها به سمت داوران است؛ داورانی که جسارت و شجاعت 

اخراج کردن بازیکن خاطی را ندارند چون احتمالا خودشان هم می‌دانند 

چقدر اشتباه قضاوت می‌کنند!

این یک دایره کامل است. مربی چیزی به بازیکن یاد نمی‌دهد، در نتیجه 

بازیکن در زمین جای بازی کردن دعوا راه می‌اندازد. داور در تک‌تک 

صحنه‌ها، قضاوت‌هایی می‌کند که صبر حضرت ایوب را هم سر  می‌آورد. 

اشتباه است اگر تنها بازیکنان را مورد نقد قرار دهیم که چرا به داوران 

اعتراض‌های پر از سر و صدا می‌کنند. مربی‌ها هم مقصرند و همچنین 

خود داورها. با این همه، باور اینکه داورها اجازه می‌دهند بازیکن‌ها هر 

بازی همان رفتار را تکرار کنند، امکان‌پذیر نیست. در کمیته داوران کسی 

قرار هست از خواب بیدار شود؟

پس از شکست برابر فولاد در اهواز، پیروزی مقابل استقلال خوزستان برای 

پرسپولیس از هر چیزی واجب‌تر بود. در فوتبال ایران بحران خیلی سریع‌تر از 

آنچه گمان می‌رود، سر می‌رسد. برخلاف انتظار بازی با استقلال خوزستان 

سخت‌تر از آنچه تصور می‌شد، پیش رفت و در آخر دستاوردش برای هواداران 

پرسپولیس کسب برد با گل‌های حسینی و علیپور و سه امتیاز بود و البته نگرانی 

از شکل بازی تیم. پرسپولیس برخلاف تمام سال‌های اخیر در مرحله‌ای از 

ناهماهنگی و حتی ناآمادگی قرار دارد. 

  فضای ذهنی جدید

پرسپولیس چند هفته‌ای است از فرم مطلوبش فاصله گرفته است؛ چه آن 

روزی که در تهران پدیده را شکست داد و چه پس از آن. بخشی از این مساله را 

می‌شود با تغییر فضای ذهنی تیم توضیح داد. در دوران محرومیت پرسپولیس 

از نظر روانی یکی از بهترین دورانش را سپری کرد، فشاری روی تیم نبود و کار 

راحت‌تر پیش می‌رفت. پس از پایان محرومیت و جذب بازیکن جدید اما این 

روال تغییر کرده است. حالا پرسپولیس تیمی است که »باید« حمله کند و 

ببرد. انطباق با این فضای روانی جدید زمان می‌برد و کمک هواداران تیم را هم 

می‌طلبد. چالش دیگر پرسپولیس ناهماهنگی بازیکنان جدید است. تقریبا 

هیچ یک از نفرات جدید نتوانسته عملکردی درخشان داشته باشد. احتمالا 

صبر و مرور زمان به انطباق بیشتر با شرایط جدید منجر شود. 

  معضلات فنی 

در بازی با استقلال خوزستان مشکلات فنی تیم که فقط مربوط به امروز نیست 

خود را نشان داد. پرسپولیس در نیم‌فصل دوم هنوز مدل جدید بازی‌اش را نشناخته 

است. بازی با استقلال خوزستان نخستین بازی‌ای بود که برانکو از دو مهاجم 

کلاسیک در خط حمله استفاده کرد. ترکیبی که هنوز تا ثمردهی و رسیدن به 

هماهنگی فاصله بسیاری دارد. وقتی علیپور و منشا در خط حمله بازی می‌کردند، 

پرسپولیس تا حد زیادی بازی مستقیم را در دستور کار قرار می‌داد، به‌خصوص در 

مصاف با تیم‌هایی که قوی‌تر بودند. توپ سریع از دروازه و خط‌دفاع پرسپولیس روانه 

فضای پشت مدافعان حریف می‌شد و این دو به مدد سرعت و البته جنگندگی‌شان 

توپ را مالک می‌شدند. بودیمر اما از چنین توانایی برخوردار نیست، سنگین و کند 

است و اتفاقا تا اینجا توانایی‌اش را بیشتر در بازی‌هایی با مقیاس کوچک و پاس‌های 

فانتزی و تک‌ضرب نشان داده است. مساله دیگر اینکه گاهی، مثل همین بازی با 

استقلال خوزستان احساس می‌شود که پرسپولیس به لحاظ تاکتیکی به نوعی 

بن‌بست رسیده است. مهم‌ترین نمود این مساله ناتوانی تیم در خلق موقعیت است. 

  بازی با ریتمی ثابت

پرسپولیس عموما با ریتمی مشخص بازی می‌کند، بدون سورپرایز. اینجاست 

که توانایی یک تیم برای انجام چند پلن اهمیت می‌یابد. تیم‌های حریف در 

بازی‌های اخیر به خوبی توانسته‌اند پرسپولیس را کنترل کنند. جریان انتقال 

تدریجی توپ از خط دفاع در پرسپولیس با مانع روبه‌روست، درنتیجه شاهد 

پاس‌های بسیار زیاد و گاهی خسته‌کننده بین عناصر دفاعی پرسپولیس 

هستیم. چیزی که اوضاع را حاد می‌کند این که تا به اینجا، خط هافبک 

پرسپولیس هم چندان خلاق نبوده است. اشتباهات بسیار زیاد خط هافبک 

پرسپولیس به‌خصوص در پاس‌دادن، سکته‌های بسیاری در روند هجومی تیم 

ایجاد می‌کند. از پاس‌های بلند دقیق خبری نیست و نفرات جدیدی مثل ترابی 

که توانایی زدن به دل دفاع حریف را دارند، هنوز از آمادگی به دورند. مجموعه 

این مسائل باعث شده پرسپولیس به تیمی بدل شود که اگرچه می‌برد، اما 

بردها دلنشین و قاطعانه نیستند و هواداران پرسپولیس را نگران مواجهه با 

تیم‌هایی نظیر سپاهان و استقلال کرده است. 

  شانس کم استقلال خوزستان 

استقلال خوزستان این فصل هیچ‌گاه روی آرامش به خود ندید. مشکلات و 

تغییرات بسیار و البته مسائل مالی کار دست تیم داد. 6 امتیاز کسر شده، در 

لیگی که بقا در آن وابسته به تک‌تک امتیازات است کمر تیم را شکست. با همه 

این احوال استقلال خوزستان تیمی قرص و محکم است. با وجود 10نفره شدن 

پرسپولیس را هم حسابی اذیت کرد، همانطور که چند هفته پیش سپاهان را 

اذیت کرده بود. مهم‌ترین خصلت این تیم خطرناک‌بودنش با وجود تعدادِ کمِ 

نفراتِ خط حمله بود. آنها چند ضدحمله خیلی درست طراحی کردند و حسابی 

پرسپولیس را به زحمت انداختند. داستان اما برای استقلال خوزستان خوب 

پیش نمی‌رود. تیم قهرمان چندسال قبل حالا سخت‌ترین کار را برای بقا در 

لیگ دارد؛ ماموریتی غیرممکن.

  گزارش

پنجره نقل‌وانتقالات زمستانی فوتبال ایران بسته شد و 

تیم‌های حاضر در لیگ برتر، درگیر مسابقات فشرده خود 

شدند. در تعطیلات نیم‌فصل، خریدها و جابه‌جایی‌های 

متعددی صورت گرفت و چند بازیکن خارجی جذب تیم‌ها 

شدند و چند نفری هم فوتبال ما را ترک کردند. 

با نقل‌وانتقالات صورت‌گرفته و با در نظر نگرفتن آیاندا 

پاتوسی، هافبک آفریقایی استقلال که مجوز بازی تا به 

این لحظه نگرفته و لی هری‌اروین، مهاجم اسکاتلندی 

تراکتورسازی که به‌رغم داشتن قرارداد، مدت‌هاست در 

تمرینات تراکتور حاضر نشده؛ 29 بازیکن خارجی در لیگ 

برتر عضویت دارند. چهار آسیایی، هشت آفریقایی، هشت 

بازیکن از آمریکای جنوبی و 9 اروپایی گرد هم آمده‌اند تا به 

لیگ برتر ایران رونق ببخشند و کیفیت آن را بالا ببرند.  بین 

بازیکنان خارجی حاضر در نیم‌فصل دوم لیگ هجدهم، 

برزیلی‌ها گوی سبقت را ربوده‌اند؛ هشت بازیکن از این 

کشور در لیگ حضور خواهد داشت. در عین تعجب کشور 

گرجستان با چهار نماینده در رده دوم قرار گرفته است. 

عراق، کرواسی و نیجریه دو نماینده دارند و کشورهای 

گینه‌بیسائو، مالی، گینه، ژاپن، ایرلند، مجارستان، غنا، 

مونته‌نگرو، کامرون، قرقیزستان و سنگال هم یک بازیکن 

در لیگ برتر ایران دارند. 

تنها تیم‌های پارس‌جنوبی جم و استقلال خوزستان بین 

16 تیم حاضر در لیگ هجدهم، بازیکن خارجی در تیم 

خود ندارند. درمقابل تیم‌های پرسپولیس، استقلال تهران، 

تراکتورسازی تبریز، صنعت نفت آبادان و نساجی مازندران 

با سه نماینده، خارجی‌خیز‌ترین تیم‌های لیگ به شمار 

می‌روند. 

با بالا رفتن قیمت ارز و مشکلات مالی تیم‌های لیگ برتری، 

خرید بازیکنان خارجی و پرداخت حق‌الزحمه آنها کار بسیار 

دشواری برای باشگاه‌ها و مدیران‌شان به حساب می‌آید و 

باید دید سرانجام این خارجی‌هایی که از فیلترهای سازمان 

لیگ گذشته و البته یکی، دو تا از آنها با اعمال تغییراتی، 

موفق به عبور شده‌اند، درنهایت چه فرجامی خواهند داشت. 

در ادامه نگاهی به 6 درصد از بازیکنان حاضر در لیگ برتر 

می‌اندازیم؛ 6درصدی که با هزینه‌های بالا به خدمت گرفته 

شده‌اند تا بهترین عملکرد را از خود به نمایش بگذارند. 

)ارقام ذکرشده لزوما به معنی مبلغ قرارداد این بازیکنان 

نیست و معمولا بازیکنان خارجی با مبلغی کمتر از رقمی 

که در سایت‌های بین‌المللی تحت عنوان ارزش بازیکنان 

درج می‌شود با تیم‌ها قرارداد می‌بندند.(

  پرسپولیس

مدافع عنوان قهرمانی همچنان تعداد خارجی‌های خود را 

روی عدد سه نگه داشته است. آنها منشا را در لیست خروج 

قرار دادند و ماریو بودیمیر را )به استناد سایت ترانسفرمارکت( 

با 675 هزار یورو، تا پایان فصل به خدمت گرفتند. از رقم 

قرارداد دو خارجی دیگر تیم پرطرفدار پایتخت اطلاع دقیقی 

در دست نیست اما ارزش بشار رسن 68 هزار یورو و بوژیدار 

رادوشوویچ 225 هزار یورو تخمین زده شده است. 

  استقلال تهران

آبی‌پوشان تهرانی در نقل‌وانتقالات زمستانی اصلی‌ترین 

خانه‌تکانی را در بحث مهره‌های خارجی خود به عمل آوردند. 

گرو و نیومایر رفتند تا اسماعیل گونسالوس گینه‌بیسائویی و 

گادوین منشای نیجریه‌ای خریداری شوند. ارزش ایسما یک 

میلیون و 350 هزار یورو تخمین زده شده اما به نظر می‌رسد 

آبی‌ها او را با قیمتی حدود 360 هزار یورو به خدمت گرفته 

باشند. منشا هم در ترانسفرمارکت ارزشی حدود 630 هزار 

یورو دارد. دیگر خارجی آبی‌پوشان همام طارق عراقی است 

که ارزش او 90 هزار یورو محاسبه شده است. 

  تراکتورسازی تبریز

با حضور مالکی چون زنوزی باید هم تراکتورسازی 

خارجی‌های باکیفیتی را به خدمت بگیرد. جدیدترین آنها 

کوین کنستانت، ستاره پیشین تیم آث‌میلان است. این 

بازیکن گینه‌ای در بازار نقل‌وانتقالات ارزشی حدود 405 

هزار یورو دارد. یوکیا سوگیتا هم با رقم نامعلومی جذب شده 

اما ارزشش 315 هزار یورو است. درنهایت آنتونی استوکس 

آخرین خارجی بالفعل تراکتور به حساب می‌آید که در بازار 

نقل‌وانتقالات ارزش او 540 هزار یورو محاسبه شده است. 

  سپاهان اصفهان

امیر قلعه‌نویی در لیست خود دو بازیکن خارجی دارد که 

هر دو بازیکن جزء مهره‌های مهم تیم محسوب می‌شوند. 

ولادیمیر کومان مجارستانی به‌عنوان بازیکن آزاد به خدمت 

گرفته شد ولی ارزش او 135 هزار یورو تخمین زده شده 

است. کی‌روش استنلی هم با ارزشی حدود 450 هزار یورو 

از ذوب‌آهن راهی اردوی طلایی‌پوشان شد. 

  ذوب‌آهن اصفهان

علیرضا منصوریان برای تقویت تیم خود نتوانست خریدهای 

پرتعدادی داشته باشد. یک مهره خارجی به نام کریستین 

اوگاسونا از نیجریه خریداری شد. مهاجم 194 سانتیمتری 

که برابر الکویت هم موفق به گلزنی شد. او در ترانسفرمارکت 

315 هزار یورو ارزش دارد. دیگر مهره خارجی ذوب هم که 

از ابتدای فصل همراه این تیم بوده، ماریون سیلوای برزیلی 

است که 450 هزار یورو ارزش‌گذاری شده است. 

  سایپای تهران

مشکلات مالی عدیده در کارخانه سایپا اجازه نداد تا 

نارنجی‌پوشان بتوانند مهره خارجی به تیم خود اضافه 

کنند. تنها بازیکن خارجی تیم علی دایی که از فصل پیش 

همراه آنهاست، ساموئل سارفوی غنایی است؛ بازیکنی که 

هیچ اطلاعی درباره قیمت قراردادش و همچنین ارزشش 

در سایت‌های اروپایی و آفریقایی به چشم نمی‌خورد، اما به 

نظر نمی‌رسد ارزش او بیش از 150 تا 200 هزار یورو باشد. 

  پیکان تهران

مارکو ووکویچ از مونته‌نگرو، جدیدترین خارجی تیم حسین 

فرکی به حساب می‌آید. مهاجمی با قامت بلند که سن‌وسال 

بالایی هم ندارد و پیکانی‌ها برای جذب او قائدتا باید چیزی 

حدود 270 هزار یورو پرداخته باشند. در کنار این بازیکن، 

مگنو باتیستای برزیلی هم حضور دارد. یکی از قدیمی‌ترین 

و کهنه‌کار‌ترین خارجی‌های فوتبال ایران که در 33سالگی 

برای خودروسازان توپ می‌زند. این بازیکن ارزشی حدود 

315 هزار یورو دارد. 

  فولاد خوزستان

لوسیانو پریرا ملقب به شیمبا با 35سال، مسن‌ترین خارجی 

لیگ هجدهم به حساب می‌آید. بازیکنی که همچنان مانند 

روزهای اول حضورش خطرناک است و زهردار. به خاطر 

همین هم ارزش این بازیکن 450 هزار یورو تخمین زده شده 

است. رافائل مسی دیگر مهره خارجی فولادی‌ها به حساب 

می‌آید. ارزش این بازیکن 248 هزار یورو است. 

  ماشین‌سازی تبریز

تنها مهره خارجی ماشین‌سازی، دروازه‌بان شناخته‌شده این 

تیم است. فرناندو دی‌خسوس با ارزشی حدود 450 هزار 

یورو در دروازه تیم رضا مهاجری قرار دارد و قطعا قراردادی 

که با او بسته شده بسیار پایین‌تر از ارزشی است که سایت 

ترانسفرمارکت برایش در نظر گرفته است. 

  پدیده مشهد

کلاودیر جونیورمارینی که پیش از این سابقه حضور در تیم 

استقلال خوزستان را داشت؛ تنها مهره خارجی تیم یحیی 

گل‌محمدی به حساب می‌آید. پدیده‌ای‌ها که خاطره 

خوبی از خارجی‌ها ندارند و همچنان بابت 6 امتیاز فصل 

پیش آزرده‌خاطر هستند، با مبلغی حدود 150 هزار یورو با 

مارینی به توافق رسیده‌اند. 

  صنعت نفت آبادان

بعد از جدایی چند ستاره، صنعتی‌ها با جذب دو بازیکن 

خارجی سعی کردند تعادل را در تیم خود برقرار کنند. عزیز 

سیدیکوف قرقیزستانی با مبلغی نامعلوم از باشگاه دوردوی 

قرقیزستان به خدمت گرفته شد. در کنار او وینیسیوس 

اولیویرای برزیلی هم جذب شد. بازیکنی که در سایت 

ترانسفرمارکت ارزش بالایی دارد و حدود 810 هزار یورو 

برایش قیمت گذاشته‌اند. جوناتان بالوتلی هم از ابتدای 

فصل در جمع برزیلی‌های آبادان است و ارزشی حدود 

450 هزار یورو دارد. 

  نساجی مازندران

دو بازیکن گرجستانی و یک بازیکن سنگالی، سه خارجی 

نساجی را در نیم‌فصل دوم لیگ هجدهم تشکیل می‌دهند. 

جورج ولسیانی که اهالی فوتبال با او آشناست؛ مدافع اسبق 

ذوب‌آهن ارزشش 315 هزار یورو تخمین زده شده است. 

لاشا توتادزه هم به‌تازگی پیراهن سرخ نساجی را به تن کرده 

و قیمتش چیزی حدود 100 هزار یورو بوده است. آرفانگ 

دافه هم که مدتی در پیکان با مجید جلالی کار کرده بود، 

حالا دوباره به فوتبال ایران برگشته تا به میدان برود. ارزش 

او 225 هزار یورو است. 

  نفت مسجدسلیمان

موسی کولیبالی، بازیکن مورد علاقه عبدالله ویسی، تنها 

خارجی تیم نفت مسجدسلیمان به حساب می‌آید. این 

مدافع مالیایی ارزش بالایی دارد و قیمتش چیزی حدود 

540 هزار یورو است اما قطعا با قیمتی به مراتب پایین‌تر 

حاضر شده تا در قلب خط دفاعی تیم مسجدسلیمان به 

میدان برود. 

  سپیدرود رشت

آنها در تاریخ خود هیچ‌وقت بازیکن خارجی نداشتند تا 

اینکه علی کریمی با جذب دو مهره گرجستانی این طلسم 

را شکست. لوکا نونادزه و رومن چاچوا با قیمت‌هایی حدود 

100 هزار یورو جذب سپیدرود شدند تا جزء ارزان‌ترین 

بازیکنان خارجی لیگ هجدهم باشند. 

نگاهی به برتری پرسپولیس برابر استقلال خوزستان 

یک پیروزی نگران‌کننده!

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

هومن جعفری
روزنامه‌نگار
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